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ايراد اساسي نظريه  مالتوس چه بود؟

در نظر نگرفتن سودهاي افزايشي      در نظر نگرفتن افزايش تعداد جمعيت      

در نظر نگرفتن افزايش سرمايهدر نظر نگرفتن پيشرفت تكنولوژي

1

��

��

-

..

..

كداميك از اشخاص در مورد تجارت جهاني، تئوري كارگري و ارزش رانت صاحب نظر بود؟ 

پيگوميلريكاردومالتوس

2

����

-

....

در مدل ريكاردو كدام عامل بعنوان موتور توسعه جمعيت در نظر گرفته شد؟

سرمايهدستمزدثروتدرآمد
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....

كداميك در شاخصي كه براي رفاه پيشنهاد كردند اثرات معكوس جمعيت و تخريب منابع طبيعي را در نظر گرفتند؟

هولتزمنديلي و كابدبليو اس جوونسمالتوس
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....

تمركز اوليه پيگو بر روي چه مسئله اي بود؟ 

سرمايه گذاري و پس اندازرشد جمعيت      

سودتكنولوژي 
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..

روش بارنت و مورس براي ازمون كمبودها مبتني بر چه روشي است؟

قيمت واقعي كالاي وابسته به منابع طبيعيهزينه واحد در دوره واقعي استخراج 

هزينه واحد در دوره واقعي استخراج و اجاره منابع اجاره منابع
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؟نيستدر نقطه پاياني اين منحني كدام گزينه صحيح ) در تحليل ايستاي مقايسه اي(بر روي منحني عملكرد ماهيگيري 

ظرفيت نگهداري حداكثر استجمعيت ثابت است

سرعت زاد و ولد بيشتر از مرگ و مير استسرعت زاد و ولد و مرگ و مير يكسان است
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سطح صيد شده تابعي از چه متغيرهايي است؟ 

سطح ذخائر و ميزان برداشتسطح تلاش و ذخائر

سود ماهيگيري و سطح تلاشهزينه و درآمد صيادي
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..

در فعاليت ماهيگيري از بعد اقتصادي هدف صياد چه مي باشد؟

حداكثر كردن درآمدحداقل كردن هزينه ها

حداكثر كردن رانت اقتصاديحداكثر كردن مقدار صيد 
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در فعاليت ماهيگيري در حالت دسترسي آزاد تا چه هنگام افراد تمايل به ورود به اين فعاليت را دارند؟

تا جاييكه قيمت برابر هزينه متوسط شودتا جايي كه هزينه ها به كمترين مقدار خود برسند

تا جاييكه قيمت برابر هزينه هزينه نهايي شودتا جاييكه سود حداقل شود
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تابع هزينه صيادي تابعي از چه متغيرهايي است؟

ميزان ذخائر و تلاشميزان صيد تلاشميزان ذخائر
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....

نرخ تنزيل مثبت در مقابل نرخ تنزيل صفر در فعاليت ماهيگيري بيانگر چيست؟ 

برداشت امسال كمتر و وزن زنده بيشتر استبرداشت امسال بيشتر و وزن زنده كمتر است

برداشت و وزن زنده امسال بيشتر استبرداشت و وزن زنده امسال كمتر است
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؟ نيستكدام گزينه دليل اختلاف نرخ بهره خصوصي و عمومي در فعاليت ماهيگيري 

درجه نوع دوستياثرات خارجيناتواني بازار  نحوه اداره منبع 
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....

چرا ميزان تنزيل در بخش جنگلداري بايد پايين باشد؟

نياز به سرمايه كم در اين بخش عمر طولاني بهره برداري از جنگل

 بالا بودن تقاضاي بازار براي محصولات جنگلوجود خطر كمتر در سرمايه گذاري جنگل
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كداميك از متغيرهاي زير با تغيير در اندازه جنگل درختان نرم چوب بخش خصوصي رابطه مثبت دارد؟ 

قيمت چوب نرم وارداتيقيمت زمين 

ميزان كمكهاي مالي دولت و قيمت چوب نرم وارداتيشاخص قيمت كالاي كشاورزي انتخابي
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نقطه بهينه برداشت جنگل چه زماني است؟ 

نرخ بازده نهايي سرمايه برابر نرخ بهره باشد

درآمد نهايي فروش بيش از هزينه فرصت از دست رفته سرمايه باشد

درآمد نهايي فروش كمتر از هزينه فرصت از دست رفته سرمايه باشد

زايش درآمد بيش از نرخ بهره بازاري باشد
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؟ نداردكداميك از عوامل زير تأثيري بر تناوب مطلوب 

ماليات منفي كاشتماليات فروش چوب 

ماليات بر درآمد ماليات بهره برداري از زمين 
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محيطي كه با كشاورزي همراه است، چه مي باشد؟ - قديمي ترين و پايدارترين مشكل زيست

ضايعات داميفرسايش خاك

آلودگي نيترات معدني   آلودگي آفت كشها 
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كداميك اعتقاد داشتند كه اثرات خارجي همچون شمشيري دو لبه است؟ 

باتوركاپ  پيگومارشال 
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....

به اعتقاد اكثر اقتصاددانان اثرات بيروني ناشي از چيست؟ 

هزينه هاي بالاي دروني كردنشان فن آوري نوين 

ناتواني بازارخسارات وارده به محيط زيست 
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..

كداميك از اثرات بيروني اساساً دوطرفه است؟

اثرات بيروني عمومياثرات بيروني خصوصياثرات بيروني فن آورياثرات بيروني مالي
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....

كداميك از اثرات بيروني زماني بيشترين تأثير را دارند كه كه هدف كنترل اغتشاشات موجود باشد؟ 

اثرات بيروني فن آوري  اثرات بيروني مالي

اثرات بيروني عمومي اثرات بيروني خصوصي 
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.كداميك از منابع زير تجديد ناپذير است

ذغال سنگ آبجنگلشيلات
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محيطي پروژه هاي عمومي-محيطي در زمينه اثرات زيست-كداميك از معيارهاي ارزيابي منافع و هزينه هاي زيست

پيشرفت ناچيزي داشته اند؟

ارزيابي مشروطقيمت لذت گرايي  تحليل كارآيي هزينهسود-تحليل هزينه

24

����

-

....

-در جايي كه پروژه هاي جانشين به نتيجه يكساني نمي رسند، كداميك از معيارهاي ارزيابي منافع و هزينه هاي زيست

محيطي مبهم مي شوند؟

ارزيابي مشروطقيمت لذت گرايي تحليل كارايي هزينهسود -تحليل هزينه

25

����

-

....

محيطي چه رابطه اي برقرار است؟ -بين قيمت يك دارايي و كيفيت زيست

منفي مثبت

هيچ ارتباطي بين اين دو وجود ندارددر ابتدا نزولي و از جايي به بعد صعودي است
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"""""""" شناخته مي شود؟  طفيليكداميك از موارد زير در اقتصاد عمومي به نام 

اريبي پرداختاريبي ابزاري  اريبي اطلاعاتاريبي روش

27
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....

در كداميك از گزينه هاي زير فرد احساس گول خوردن دارد؟ 

اريبي ابزاراريبي اطلاعاتاريبي فرضياتاريبي پرداخت 
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؟نداردمحيطي -كداميك ارتباطي با پتانسيل خصوصيات زيست

ارزيابي مشروطتحليل هزينه مسافرت  

 قيمت وجوديقيمت لذت گرايي 
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دليل افزايش تقاضاي روزافزون براي پديده هاي طبيعي ناشي از چيست؟ 

تبليغات

سرمايه گذاري زيادي كه بر روي اين پديده ها انجام مي شود 

افزايش تمايل مردم به مسافرت

 افزايش درآمد و سواد افراد

30
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مسير بهينه توسعه تخصيص بهينه اجتماعي شگفتيهاي طبيعت كه با پيشرفت تكنولوژي همراه است، چه شيبي دارد؟ 

صفر بي نهايت  منفي مثبت

31
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....

محيطي اتحاديه اروپا چيست؟ -هدف اصلي سياست زيست

رابطه بين رشد اقتصادي و حفاظت محيط زيست

رابطه بين رشد سرمايه گذاري و حفاظت محيط زيست

 رابطه بين تبليغات و حفاظت محيط زيست

تعيين رابطه بين رشد اقتصادي و ميزان تخريب محيط زيست

32
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بر طبق اعتقادات سوسياليستها كدام نوع مالكيت براي صنايع نتيجه بهتري در بر دارد؟ 

خصوصي و بازار آزادخصوصي بازار آزادعمومي

33
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در حالتي كه در برخي از پروژه ها سودها قابل اندازه گيري اند و برخي غير قابل اندازه گيري باشند كداميك از معيارهاي

ارزيابي كاربردي هستند؟ 

سود - تحليل هزينهكارايي هزينه 

سود- تركيب كارايي هزينه و تحليل هزينهارزيابي مشروط  
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براساس نظريه ريكاردو دليل افزايش قيمت غلات چه بود؟

قانون بازدهي نزولياجاره بالاي زمينها    افزايش دستمزد كمبود نيروي كار 

35
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....

به اعتقاد ميل مسئله اصلي در كشورهاي توسعه يافته چه مي باشد؟

توزيع درآمداشتغال رشد سرمايه گذاريرشد اقتصادي

36
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....

منحني عملكرد ماهي به چه صورت است؟

شيب منفي دارد  شيب مثبت دارد 

ابتدا نزولي سپس صعوديابتدا صعودي و سپس نزولي

37
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عيب عملكرد پايدار حداكثر چيست؟ 

 به ميزان صيد توجهي ندارد    قابل اندازه گيري نيست

 توجهي به هزينه صيد ندارد  قيمت ماهي را در نظر نميگيرد

38
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..

در معادله رشد آبزيان كدام متغير با توان دوم وارد مي شود؟

وزن زندهسرعت ذاتي رشد

ظرفيت نگهداري حداكثرزمان

39
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..

؟نيستكدام گزينه مربوط به بحث مخالفت با ماليات كربن 

كاراييبا افراد فقير ضرر مي رساند

در سطح اقتصاد خرد نتايج معكوس ايجاد ميكنددر سطح اقتصاد كلان نتايج معكوس ايجاد ميكند
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